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 Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Torsdag den. 4. april 2011 kl. 18.30 

Sted: Veksø multihal 

 

Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) - Hans Stage (HS) – Lars Møller (LM) – 

Kim Dalskov Pihl (KP) – Casper Hjort (CH) - Jonas Aagreen (JA) – Johnny Christensen (JC) 

og John Storm (JS).    
  

  

Afbud:  
 

 

                  Dagsorden: 

1. Orientering fra formanden  

2. Opfølgning på arbejdsopgaver  

3. Nye projekter/arbejdsopgaver 

4. Status på saldo i foreningens regnskab 

5. Årskalenderen 

6. Indkøb af øl, vand,  patroner og lerduer 

7. Næste bestyrelsesmøde 

8. Eventuelt  

  

 

 

ad. 1: Orientering fra formanden 

KO har været i Hubertushuset – 10.000 lerduer og patroner er bestilt til sæsonstart.  

 

Nyt forsikringsbevis er hængt op i klubhuset fra Danmarks jægerforbund. 

 

Nye skydeinstruktører (John Olsen og Niels Overgaard) har sagt ja til at hjælpe SVJ de næste 3 sæsoner. 

Foreningen afholder deres afgifter til bestået instruktøreksamen 

 

Foreningens forsikringer hos Tryg forsikring er betalt (bygnings, indbo og foreningsforsikring). De skal i 

øvrigt genforhandles i 2012. 

 

Vi har indtil videre ikke fundet behov for en foreningsforsikring. Danmarks jægerforbund mener ikke at der 

er et behov. Medlemmer af en forening hæfter ikke personligt.  

Vi følger dog op på denne proces hvis der skulle dukke et spændende produkt op.  

 

Der er indkøbt ny projektør da den gamle er gået i stykker. Bruges til jagttegnskursisterne.  

 

Der er indkøbt øl til skydebanen til sæsonstarten. Formanden har styr på præmie og de små skarpe til 

bukkebrunchen 

 

Kim Overgaard har afrapporteret til kommunen for 2010 afrapportering til kommunen mht. affaldsstamkort 

og årlige rapportering"  

 

Foreningen har afholdt sidste vinterskydning i godt vejr d. 20 marts 2011. Samtidig afholdte SVJ skydedag 

på KFK, der var et skuffende fremmøde. Næste gang skal det ikke ligge på samme dag som vores egen 

vinterskydning – men var nødvendigt af hensyn til vejret. Hvordan kan vi få et større fremmøde? 
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SVJ skuffede fælt til trekantsskydningen i 2010 – SVJ forsøger at stille et stærkere hold i år. Vi skal 

opfordre alle vores medlemmer til at komme på skydebanen til trekantskydningen 

 

ad. 2. Opfølgning på arbejdsopgaver og nye opgaver 

CH har skiftet alle foreningens låse på banen 

JA er gået igang med en ny hjemmeside som der arbejdes på ad hoc 

KP har bedt Rema1000 om kontokort – de er dog endnu ikke kommet. 

ML har udarbejdet vagtplan for 2011. Tonny og Børge har været så venlige at bistå os med denne opgave 

ML laver belysning i de høje tårne. – er endnu ikke gjort 

CH har lavet nøglemappe – så vi ved hvem der har nøgler osv. 

KO har fået accept fra John Olsen og Niels Overgaard til at være instruktører på skydebanen 

KO har fornyet indbosforsikring og undersøgt bestyrelsesansvarsforsikring 

CH har købt hængsler til det høje tårn. 

 

ad. 3. Opfølgning på arbejdsopgaver og nye opgaver 

ML laver lys i det høje tårn. 

ML laver ny prisliste med Øl, vand og Pølser 10 kr, 10 kr og pølse m brød 15 kr?? 

KP udsender nyhedsbrev med trekantsskydning 6 maj. 

KP laver mail hver mandag om skydning, bukkebrunch, søndagsåbent. 

KP spørger Topdanmark om hvad foreningsforsikring dækker og hvad den koster.. 

KP indkøber sodavand og slik til banen inden sæsonstart 

KO ser på kanttrimmer som ikke vil tage gassen. 

KO undersøger muligheden for Dankort automat (leje/eje). Hvad koster den, dækning. Kim 

sender materiale ud til medlemmer når det er indhentet. 

KO opfølger asap på medlemmers betalingssituation ift. DJ 

KO indkøber myggespray  til salg.  

KO ringer til Ebbe Brix mht. regnskabstekniske spørgsmål. 

KO finder ud af hvornår patroner bliver leveret. 

KO følger op på Bjørk/Siemens. 

KO laver excelark med pointsystem til præmieskydning.  

CH skaffer grill.- undersøger mulighed for grill. Hvad koster gasgrill. Hvis grillen købes 

skaffer CH kul (der hurtigt kommer gang i(, gaslighter og optænding, samt pølser, brød, 

dressinger.  

CH laver budget til 9 maj 

HS  kontakter Jan Hansen omkring jagt i november. 

HS kontakter JKF  

JA fortsætter med ny hjemmeside. 
 

ad. 3. Opfølgning på arbejdsopgaver og nye opgaver 

 

 

Regnskabet: 

Saldo: 26.376 dags dato 4 april 

- udgifter: Patroner/lerduer udestående: 16.400 

- Forventninger til køb af patroner igen i løbet af 2011 på endnu 16.400 
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Foreningen har drøftet mersalg/mere aktivitet og har besluttet følgende: 

SVJ hæver prisen på sodavand fra 7-10 kr. pga. råvarepriser. 

Fastholder prisniveau på øl til 10 kr. 

Vil give medlemmerne mulighed for at grille (som de selv sørger for) SVj stiller grill og råvarer til rådighed. 

Prisen fastlægges senere 

Salg af myggespray 

Salg af Chokobar 

 

 

ad. 5. Tildeling af vagtplan for 2011 

Vagterne er tildelt. Trekantskydning d. 6 juni 2011.  

Arbejdsdag 9 maj 2011 kl. 17 – alle møder op og deltager 

Børge og Tonny hjælper til med vagterne og de nye instruktører. 

 

ad. 6. Årskalenderen 

Vi er godt med og er ved at være klar til sæson start. 

 

 

ad. 9. Dato for nyt bestyrelsesmøde 

9 maj kl. 17. på SVJs bane.. samtidig med arbejdsdag. 

 

 

ad. 10. Evt. 

 

JKF skal bruge 2 reguleringsjægere. 

KO og JA melder sig frivilligt fra SVJ 

KO er kontaktperson til kommunen 

 

CH  laver budget til næste gang.  

ML følger op på Børge igennem Tonny. 

 

Derudover vil foreningen gerne have en fælles foreningsjagt i 2011. der er diskuteret muligheder. 

Det er blevet besluttet at forhøre os i bedre tid i år hos Egedal hvor der er en rigtig god jagt. 

HS forslog at SVJ muligvis ville give tilskud til jagten som ellers ligger i ca. 1000-1100 kr. 

 

 

 

Mødet er hævet kl. 21.00  

referent – Kim Dalskov Pihl 


